Sciences humaines — 1 année

La famille d’aujourd’hui

Copie type de niveau 1

Justification

L’éleve a été capable d’identifier les membres de sa famille. Il a
nommeé quelques activités pratiquées en famille « je joue avec des
jouets en plastique dehors et je mets des chocolats pour ma
maman en dedans de la maison », mais il n’a pas pu décrire
comment les éléments du milieu naturel et construit répondaient
a ces activités. Il a répondu « Je ne sais pas ». Finalement, |'éleve
n’a pas été en mesure d’identifier les atouts et les contraintes de
son territoire ni de les décrire. Sa réponse était hors sujet. Il a dit
des éléments que ses parents n’aimaient pas : « Ma maman
n’aime pas quand elle brise un verre et mon papa n’aime pas
qguand il va chercher des choses, mon papa et ma maman
prennent des tours ». Toutes ses réponses démontrent qu’il n’a
pas été en mesure de démontrer une bonne compréhension des
éléments essentiels.
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